男子耍酒疯砸毁药店,殴打妻子和女儿

5岁女儿报警: 我要保护妈妈



6月6日晚11时,省城宁国路上"合肥健康大药房"内,传出一阵打砸声,还夹杂着声嘶力竭的求救嚎啕声。众人好奇上前察看时,店内却冲出一个浑身是血的中年男子,指着围观群众叫嚣:"我在处理家事,看什么看!滚!"众人见药房被打砸,店内还有一对母女跪地哭泣。 姚克 记者 张敏/文 黄洋洋/图

醉酒丈夫砸店殴妻泄愤

接到报警后,包河巡警605 巡控车赶到现场。此时,三名身 强体壮的路人已将男子赵某控制,赵某不停反抗,意图袭击。

民警将赵某控制在巡控车内。占地约70平方米的药房已毁于一旦,柜台被砸得粉碎,地上遍布碎玻璃,到处是药品。一对母女还躲在墙角处哭泣,母亲身边满是碎玻璃,额头部鲜血淋漓。

"是他(丈夫)砸的,他不要命了……怎么办啊。"民警多番劝慰 后,陈女士才讲出事情由来。

救女儿砸去板凳惹怒丈夫

陈女士说,自己在药店上班,

当晚丈夫一个人跌跌撞撞来到药店,"我见他喝酒比较多,开始胡言乱语,就责备了几句。"丈夫赵某抱起在店内玩耍的5岁女儿鑫鑫(化名)要回家。"喝了这么多酒,万一出事情怎么办?"陈某断然拒绝。但赵某拎起女儿就往外走,鑫鑫被拎到门外时不停反抗。

"他拎着女儿往玻璃门上掼, 我为了救下孩子,就拿起板凳扔 了过去。"陈女士哆嗦地说。板凳 砸中赵某,致其额头受伤。赵某 被激怒,拎起板凳开始在店内挥 舞,将店内玻璃柜台砸毁,冲着角 落战战兢兢的母女俩破口大骂。

"爸爸打妈妈,我要救妈妈"

"快跑!"陈女士将怀里的女

儿推出,女儿抓起手机,踩着碎玻璃奔了出去。巨大的声响惊动了过路市民,当大伙进去察看时,赵某冲出来:"滚!我在处置家事。"

人群开始躁动,赵某见状冲进 人群,挥舞拳头。恰好,三名身强 体壮的男子经过,将赵某控制住。

就在众人争相报警时,鑫鑫快速在手机键盘上摁下"110"。事后,一脸稚气的鑫鑫说,自己打110,就是想让警察叔叔带走这个"捣乱"的爸爸。"爸爸打妈妈,我要救妈妈……我要保护妈妈。"

陈女士称,丈夫嗜酒,经常醉酒后耍酒疯,殴打母女俩。经初步统计,药店损失数万元。赵某经急救医生清创缝合后,被带至辖区包公派出所接受调查。

合肥将监测地下密闭空间

星报讯(李多富 记者 李皖 婷) 近年来,窨井内气体爆炸导 致伤人损物事件屡见不鲜,而在 这些下水道、窨井等地下密闭空 间作业的人员,中毒事故也时有 发生。记者昨天从合肥市疾病预 防控制中心了解到,合肥市疾控 中心将从6月底开始对市区各类 型地下密闭空间进行调查和监

测,全市共抽取120个窨井作为调查对象。

此次调查主要是为了了解合肥市各种类型居民区和工业企业地下密闭空间、市政各种管网的出入口内有害气体的种类、浓度,评估其危险程度,同时为制定窨井等地下密闭空间设置作业安全和预防策略提供依据。

国家司法考试11日网上报名

星报讯(彭继友记者刘 欢) 6月6日,省司法厅发布我 省今年司法考试公告,报考人员 可于6月11日0时~25日24时,登 录司法部网站(http://www.moj. gov.cn)进行网上报名。网上报 名结束后,报名人员应在7月1日 至7月20日到报名地司法行政机 关进行现场确认。具体考试时间 为9月22日、23日两天。

今年,为方便广大皖北考生, 我省在去年增加蚌埠考区的基础 上,又增加了阜阳考区,阜阳考生 参加考试将更加便利。同时,依 据政策规定,我省潜山县、太湖县、宿松县、望江县、岳西县、利辛县、寿县、霍邱县、金寨县、临泉县、阜南县、颍上县、颍东区、砀山县、萧县、灵璧县、泗县、舒城县、石台县、裕安区、金安区、怀远县、定远县、太和县、涡阳县、郎溪县和界首市,可以将报名学历条件放宽为高等学校法律专业专科学历。法律专业的认证范围将从去年的31个增加到37个。放宽报名学历条件政策的适用以户籍为准,期限截至2016年12月31日。

"学生妹"卖淫三次被抓

星报讯(本报记者) "学生妹"为赚外快"兼职"应召接客。昨日凌晨,省城花冲派出所查处了一家打着保健按摩幌子干着卖淫嫖娼勾当的足浴店。令民警惊讶的是,90后女中专生阿娇(化名)因涉嫌卖淫,已第三次被警方查处。

昨日凌晨,花冲派出所接到 群众举报称,位于长江东路一处 民房内,有卖淫嫖娼嫌疑。当晚 12:30,民警赶往现场提前设伏。 20分钟后,一名打扮妖艳的女子 鬼鬼祟祟带领一名男子进入房 间,并将铁门反锁。随后,蹲守民警冲进房间,当场抓获涉嫌卖淫的阿娇和嫖客甯某。通过审查,民警在楼下将涉嫌介绍卖淫的足浴店老板周某抓获归案。

据悉,1993年出生的阿娇在 合肥某学校读中专,巢湖人,其 父母都在外地打工。当民警讯 问为何年纪轻轻走上卖淫之路, 阿娇说:"干这个来钱快。"据悉, 阿娇此前因卖淫被警方处理过 两次。目前,违法人员周某、阿 娇及嫖客甯某被警方处以行政 拘留10日的外罚。

合淮阜高速车祸遇难者身份查实



星报讯 (记者张敏) 6月6日,合淮阜

高速长丰杨庙段,一辆大巴车由 南向北行驶途中,撞上前方侧翻 的厢式货车,大巴车失控冲撞隔 离护栏,发生侧翻意外,导致3人 当场死亡,40余人不同程度受伤 (本报已做报道)。昨日,遇难者 身份已经查实,均为阜阳人,分别 为徐某某(44岁),罗某某(40 岁),莫某(35岁),另40余人不同 程度受伤,仍需进一步留院治疗。

事故发生后,厢式货车司机 林某和大巴车司机刘某均被带至 交警队接受调查,警方已与死者 家人联系上,安排处理善后事宜。

商之都年中钜献重磅"夏日夜消费"

夏日已至,广大市民的出行时间日渐调整,傍晚之后的商业街愈发热闹非凡;而受众此时的需求变化更是直接影响着商业营销的调整。据了解,省商业巨头安徽商之都已经在第一时间推出了"夏日夜消费"活动,并将此活动作为年中钜献开篇的重磅举措。

笔者从店内了解到,商之都此次夏日夜消费形式颇为丰富,包括购物送好礼、满额抽奖、品牌大促等,另有优秀影片展播、免费停车、送矿泉水的温馨服务……欲将夏日晚间购物置办的丰富多彩,给消费者清凉一夏、满载而归的喜悦。

双店联袂打造夏夜特惠

在商之都合肥旗舰店,畅享夏日购物,6月11日至14日,晚间19:00至营业结束,顾客进入商场停车场可享受免费停车活动。且每周一到周四还有2-3个不同品牌在专柜开展限时惊爆特惠活动,例如玉器:戴媚尔1.5折;黄金:周大福每克优惠5元;女装:迪菲那6折、鹿王3-6折、皖如6折。女鞋:富贵岛

晚间营销活动出彩之余,商之都年中钜献也是让利惊人。6月8日至10日,在商之都旗舰店当日购穿着类单票满300减180/150/120等不同

38-45折; 男装: 宾度6折; 女装: WE-TOO5折、秋域沁竹3-5折、麒麟草4折; 男装: 啄木鸟38折/凯迪东尼4折、欢腾5折……众多优惠不容错过哦。

商之都合肥东城店夏夜特惠主推 "幸运二三四一满额抽奖"和"晚间7: 30夏日夜惠"两大主力活动,在6月12 日至14日活动期间购物穿着类单票满

年中钜献持续出彩

金额,化妆品单票满300减60。在商之都东城店当日购穿着类单票满61购150/120。此外,双休日两天VIP购穿着类还满300加送电影兑换

300元、特殊商品满800元可参与抽奖,最高赢取千元会员一卡通。具体活动细则见店堂海报。另每周双休晚间19:30-21:30,顾客持商之都VIP卡购百货类积分满300分-500分(含500分)/500分-700分(含700分)/700分以上,可分别兑换相应的礼品,同时有机会获赠矿泉水一瓶。

券。

活动期间,顾客凡当日购百货 类商品无论金额大小可免费办商之 都普卡一张。

迎父亲节

说出你们的故事

父亲节下周将至,在 此之前,安徽商之都旗舰店 开展了"晒温馨合影、说出 你和父亲的故事"的活动。 6月8-17日市民登陆合肥 网(www.wehefei.com)的 活动专题页面,在相应的版 块发帖,分享自己和父亲难 忘的故事或者最想跟父亲说的话,同时上传与父亲的温馨合影。他们将根据所发布帖子的浏览量和回复数,评出获奖网友。此活动设金银铜奖各1名,分别奖励500元、200元、100元的商之都会员一卡通。

"电影之夏"邀您共赏

本周五晚 18:30 商之都东城店 2012"电影之夏"优秀影片展播隆重开幕。在夏季每逢周五、周六及法定节假日晚间 19:00 展播优秀影片,为广大市民提供休闲、纳凉的好去处。看电影写影评发微博还能获奖。